

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu městské části je předkládán návrh na schválení Memoranda o spolupráci a návrh na uzavření Smlouvy o mlčenlivosti mezi městskou částí, společností Prometheus, energetické služby, a. s., členem koncernu Pražská plynárenská, a.s. a společností SC Czech ABQ, s. r.o.

Předmětem memoranda je vzájemná spolupráce stran při hledání možností pro využití tepla z Technického centra Dolní Chabry. Projekt Technického centra Dolní Chabry společnosti SC Czech ABQ, s. r. o. je v současné době předmětem řízení o zahájení stavby vedeném odborem výstavby a územního rozvoje Úřadu městské části Praha 8.

Městská část v souvislosti s tímto projektem hledá možnost využití odpadního tepla z provozu datového centra, které svým objemem, příkonem a teplotou odpadní vody dává širokou možnost využití jako doplňkového zdroje vytápění či chlazení pro okolní stavby. Na základě předkládaného memoranda se společnost Prometheus, která je společností hlavního města Prahy, zavazuje vypracovat koncepci využití tepla pro napojení současných i budoucích veřejných budov a lokalitu s bytovou a komerční výstavbou v blízkosti datového centra, označované jako „Koncepce vytápění 1“. Tuto lokalitu se společnost Prometheus zavazuje na základě memoranda rozšiřovat dle vznikajících příležitostí na území městské části „Koncepce vytápění 2“.

Podmínkou vytvoření koncepcí zcela na náklady společnosti Prometheus a tedy hlavního města Prahy je právě uzavření memoranda smlouvy o mlčenlivosti. Městská část se zavazuje ke spolupráci a propagaci. K ochraně důvěrných informací mezi stranami je pak samostatný návrh smlouvy o mlčenlivosti.

Uzavření memoranda a vznik koncepce vnímám jako krok k ekologicky udržitelné, energeticky více soběstačné městské části, který je plně v souladu s cíli a principy uzavřené koaliční smlouvy mezi partnery koalice ve vedení městské části. Dosahování těchto cílů jsme začali projektem energetických úspor, který je v praxi realizován projekty úspor na budovách mateřských školek a je plánován projekt energetických úspor na budově v úřadu, přičemž pro jejich realizaci městská část počítá s využitím vypsanych dotačních titulů na energetické úspory.

Přílohy:

- Memorandum o spolupráci
- Smlouva o mlčenlivosti

Předkladatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková
Zpracovatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková